

ЗВІТ

про роботу кафедри фізичної культури

Комунального закладу вищої освіти «Луцький педагогічний коледж»

Волинської обласної ради

за 1-й семестр 2022-2023 навчального року

В період з 29.08.2022 року кафедра фізичної культури проводила свою роботу за такими напрямками.

1. Науково-методична та інноваційна робота.

За звітний період члени кафедри (Денисенко Н.Г.) брали участь в атестації наукових кадрів в якості офіційного опонента на засіданні спеціалізованої вченої ради по захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня та у редакційній колегії наукових видань України категорії Б.

Опубліковано дві одноосібні статті у фахових виданнях України категорії Б:

1. Дишко О. Л. Використання методу проєктів для активізації оздоровчо-рекреаційної діяльності майбутніх учителів фізичної культури. *Педагогічні науки: теорія та практика*. Запоріжжя, 2022. № 3 (43). С.43-49

2. Бугайчук Н.Б. особливості впровадження спецкурсу «організація оздоровчо-рекреаційної діяльності в початковій школі» у підготовку майбутніх педагогів. *Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова. Серія № 15. Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт): зб. наукових праць / За ред. О. В. Тимошенка. – Київ : Видавництво НПУ імені М.П. Драгоманова, 2022. – Випуск 11К (156) 22. – С.11-15.*

Та сім – у співавторстві:

1. Косинський Е. О., Дишко О. Л., Сітовський А. М., Табак Н. В., Чиж А. Г. Впровадження елементів національних одноборств у процес фізичного виховання студентів. *Реабілітаційні та фізкультурно-рекреаційні*

аспекти розвитку людини (Rehabilitation and Recreation). Рівне, 2022. № 12. С. 190-197.

2. Дишко О., Ковальчук В., Табак Н. Використання мобільних додатків при вивченні туристичних дисциплін студентами-фізкультурниками. *Академічні студії. Серія: Педагогіка*. Луцьк, 2022. № 2. С. 3-10.

3. Файдевич В. В., Мельник С. А., Табак Н. В., Ковальчук В. В., Северіна Л. Є. рівень фізичної підготовленості підлітків під час перебування в літньому оздоровчому таборі. Реабілітаційні та фізкультурно-рекреаційні аспекти розвитку людини (Rehabilitation & Recreation): науковий журнал. – Рівне : Видавничий дім «Гельветика», 2022. – № 10. – 184 с.

4. Цибульська В. В., Безверхня Г. В., Файдевич В. В. формування цінностей фізичної культури до професійно-прикладного самовдосконалення. Реабілітаційні та фізкультурно-рекреаційні аспекти розвитку людини (Rehabilitation & Recreation): науковий журнал. – Рівне : Видавничий дім «Гельветика», 2022. – № 11. – 227-233 с.

5. Бугайчук, Н. Б., & Белікова, Н. О. (2022). Оцінка шляхів оптимізації оздоровчо-рекреаційної діяльності студентів педагогічних коледжів. *Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. Серія 15. Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт)*, (11(157)), 45-48. [https://doi.org/10.31392/NPU-nc.series15.2022.11\(157\).11](https://doi.org/10.31392/NPU-nc.series15.2022.11(157).11)

6. Денисенко Н.Г., Найт Н.Ф. Моделювання змісту концепції системи формування готовності майбутніх учителів фізичної культури до іншомовної комунікації. *Інноваційна педагогіка*. Випуск 51, том 1. Видавничий дім «Гельветика», 2022. С.178-183.

<https://doi.org/10.32782/2663-6085/2022/51.1.35>

7. Денисенко Н.Г., Найт Н.Ф. Середовищний підхід у формуванні готовності майбутніх учителів фізичної культури до іншомовної комунікації. *Науковий часопис національного педагогічного університету імені М. П.*

Драгоманова. Серія 5. Педагогічні науки: реалії та перспективи. Збірник наукових праць / М-во освіти і науки України, Нац. пед. ун-т імені М. П. Драгоманова. – Випуск 89. Київ : Видавничий дім «Гельветика», 2022. (прийнято до друку).

8. **Денисенко Н. Г., Борбич Н. В., Марчук С. С., Чемерис І. В.** Роль вибіркового освітніх компонентів у формуванні Soft Skills майбутніх вчителів нової української школи. *Академічні студії*. 2022. № . С.

Викладачі кафедри активно працювали на конференціях, рекомендованих МОН України, а також з професійної тематики. У своєму здобутку маємо 11 виступів на секційних засіданнях та опубліковано 25 одиниць матеріалів одноосібних та у співавторстві.

Також викладачі рецензували навчально-методичні праці (троє по одній рецензії).

Викладачі кафедри, серед яких чотири кандидати наук та один доктор наук, забезпечують освітній процес у підготовці за спеціальностями «014 Середня освіта. Фізична культура», «017 Фізична культура і спорт». За перший семестр було розроблено та оновлено більше 50 навчальних робочих програм, розроблено й удосконалено лекційні курси та готуються навчально-методичні комплекси.

За звітний період опубліковано 8 навчально-методичних матеріалів (4 викладачі).

Також викладачі виступали з доповідями на вченій, педагогічній, методичній чи адміністративній раді коледжу.

Усі члени кафедри фізичної культури проходили онлайн-курси, курси підвищення кваліфікації, тренінги, вебінари і мають відповідні сертифікати та підтверджуючі документи.

Четверо викладачів кафедри є гарантами освітньо-професійних програм та членами їх робочих груп. Двоє фахівців працюють у складі науково-методичних підкомісій з вищої/фахової передвищої освіти МОН України.

Члени кафедри беруть активну участь у суддівстві змагань обласного рівня серед коледжів та інших навчальних закладів, є членами громадських організацій та об'єднань.

Спільно з цикловою комісією у січні 2023 року було організовано та проведено Круглий стіл на тему «Сучасні проблеми підготовки майбутніх спеціалістів з фізичної культури і спорту в умовах закладу вищої освіти».

2. Організаційна та профорієнтаційна робота.

Протягом 1-го семестру 2022-2023 навчального року розміщувалися інформаційні матеріали про коледж на інтернет-ресурсах. Йде підготовка інформаційних матеріалів про спеціальність «Середня освіта. Фізична культура» для профорієнтаційної діяльності з випускниками загальноосвітніх та спортивних шкіл згідно плану роботи кафедри фізичної культури.

3. Виховна робота.

Велика увага у роботі кафедри фізичної культури приділялася виховній роботі. Організовувалися та проводились концертні програми, тематичні, виховні заходи з участю як студентів так і викладачів. Систематично проводилися спортивні змагання серед студентів коледжу з різних видів спорту: волейболу, баскетболу, туризму, настільного тенісу, легкоатлетичного кросу.

Під час організації заходів в програмі тижня факультету початкової освіти та фізичної культури були проведені спортивні змагання «Ігри крутих та нескорених». В якості членів журі та гостей були запрошені відомі спортивні функціонери області та відомі спортсмени.

Було проведено викладачами кафедри фізичної культури конкурс педагогічної майстерності, в якому студенти спеціальності «Фізична культура і спорт» мали можливість показати свої теоретичні знання у перший конкурсний день та професійні уміння у другій частині, провівши практичні заняття з фізичного виховання.

Спільно з Волинським обласним центром національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства було проведено туристичні змагання серед студентів.

Проводилися змагання серед студентів коледжу з баскетболу, волейболу, настільного тенісу.

Також провели заплановані спортивні змагання серед викладачів коледжу з бадмінтону та настільного тенісу.

Викладачі кафедри фізичної культури брали участь в організації та суддівстві обласних змагань серед коледжів з легкоатлетичного кросу, баскетболу та волейболу. Протягом року походилися зі студентами бесіди про дотримання норм і правил поведінки в гуртожитку, коледжі та громадських місцях, а також про шкідливість тютюнопаління, вживання наркотичних засобів і алкоголю. Куратори академічних груп та викладачі проводили систематично бесіди зі студентами на патріотичні теми.

4. Міжнародна співпраця та проєктна діяльність.

Йде активний пошук зарубіжних навчальних закладів з метою співпраці та спільної проєктної діяльності в освіті, науці та спорті. Також проводиться пошукова діяльність щодо можливості залучення викладачів кафедри до спільних наукових досліджень та участі у грантових програмах. Конкретних результатів (з угодами, договорами), нажаль, поки немає.

Завідувач кафедри фізичної культури



О.Митчик